

棉花

2022年1月28日 星期五

⑤ 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务。

⑤ 每周一评

横盘震荡，小幅下跌

一、行情回顾

本周是春节前最后一周，下游放假，盘面波动率明显降低，一周基本都是在高位震荡横盘，市场等待节后资金参与，关注节后消费情况是后期方向的决定因素。主力合约 2205 周一开盘价：21700 元/吨，周五收盘价：21495 元/吨，最高价：21875 元/吨，最低价：21460 元/吨，较上周下跌 165 元/吨，跌幅 0.76%。

消息面情况

国外方面：

1、美棉出口周报：签约量大幅增加 装运保持稳定

美国农业部报告显示，2022 年 1 月 14-20 日，2021/22 年度美国陆地棉净签约量为 8.87 万吨，较前周增长 43%，较前四周平均值增长 55%。主要买主是越南、印度、中国（1.32 万吨）、孟加拉国和巴基斯坦。当周取消合同的数量为 1905 吨。

美国 2022/23 年度陆地棉净出口签约量为 2.42 万吨，主要买主是印度尼西亚、巴基斯坦、危地马拉、土耳其和洪都拉斯。

美国 2021/22 年度陆地棉装运量为 4.49 万吨，与前周持平，较前四周平均值增长 25%，主要运往中国（1.46 万吨）、土耳其、越南、巴基斯坦和墨西哥。

2021/22 年度美国皮马棉净签约量为 816 吨，较前周减少 5%，较前四周平均值减少 19%，主要买主是印度、越南、中国（181 吨）、日本和墨西哥。

美国 2021/22 年度皮马棉出口装运量为 975 吨，较前周减少 43%，较前四周平均值减少 44%，主要目的地是印度、秘鲁、中国（159 吨）和埃及。

产品简介：华融期货将在每日收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解，涵盖基本面、近日盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

风险说明：本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

客户适配：适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总专项投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

地址：海南省海口市龙昆北路 53-1 号
邮编：570105

期市有风险 入市须谨慎

2、2021年11月美国服装进口反弹 对中国进口同比大增

中国棉花网专讯：2021年11月，美国服装进口大幅反弹，部分原因是中国服装进口量增加，当月美国服装进口单价同比大幅上升。

2021年11月，美国服装进口额同比增长40%，较两年前同期增长33%。进口量同比增长25%，平均单价上涨11.6%。

当月，美国对中国服装进口量同比增长33.7%，按金额计算（美元）同比增长49%。美国对其他国家服装的进口量和进口额同比分别增长20%和37%。

2021年11月，美国对中国服装进口量和进口额较两年前分别增长54%和37%。2021年1-11月，美国对中国服装进口量和进口额较2019年同期分别减少2%和24%。同期，美国对越南服装进口量下降10%，进口额增长4.5%。美国对巴基斯坦服装进口额增长59%，对印度服装进口额增长35%。越南占美国服装进口比重从19.8%下降到17.8%，中国市场份额从23.7%上升到24.1%。

3、12月巴基斯坦出口棉纱2.84万吨

2021年12月，巴基斯坦纺织品服装出口达16.24亿美元，环比下降6.46%，同比增长15.92%。其中出口棉纱2.84万吨，环比下降8.07%，同比下降27.71%；出口棉布0.32亿平方米，环比下降13.68%，同比下降49.17%；出口针织品4.4亿美元，环比下降3.93%；出口床品2.53亿美元，环比下降19.68%；出口成衣3.47亿美元，环比增长5.47%。

2021/22财年（2021年7-12月）巴基斯坦商品总出口额达151.3亿美元，同比增长24.91%。其中出口纺织品服装93.82亿美元，同比增长25.98%；出口棉纱18.19万吨，同比增长3.09%；出口床上用品达16.59亿美元，同比增长19.01%；出口毛巾5236.6万美元，同比增长17.5%；出口成衣18.31亿美元，同比增长22.89%；出口艺术、丝绸和合成纺织品2.25亿美元，同比增长了34.25%；出口制成品（不包括床上用品和毛巾）4.23亿美元，同比增长11.61%；出口其他纺织材料3.84亿美元，同比增长24.68%。整体看，2021/22财年巴基斯坦商品及纺织品服装出口稳中有升，同比增幅近3成。主要影响因素如下：一是卢比大幅贬值及全球需求的增速；二是政府大幅下调原材料进口关税并及时退税；三是高效的海关手续流程。

技术分析：

本周美棉延续强势，价格120美分之上强势横盘，窄幅整理，技术上看多头态势保持良好，暂时利空信号发出，另外，周四公布的美国农业数据报告继续维持利好，但由于前期上升过快，价格在高位整体为主，短期来看，120为当前关键支撑位，多头可背靠此处进行短多操作。

国内方面：

1、安庆望江：雨天导致提前放假 节后择机恢复收购

中国棉花网专讯：近日，安徽望江地区出现持续阴雨天气，致使大小轧花厂停止籽棉收购，纷纷提前放假。

上周（1月17-21日），籽棉收购价格在4.7-4.9元/斤，轧花厂日收购量在籽棉价格上涨和棉农售棉热情高的带动下有所增加。按照惯例，籽棉收购要到农历腊月二十三结束，但这场连阴雨让轧花厂只得停止籽棉收购，选择提前放假。至于春节后何时恢复籽棉收购，多家轧花厂表示，将视情况而定，主要看节后天气以及下游对地产棉的报价和需求。

2、安徽东至：企业纷纷放假 市场有价无市

中国棉花网专讯：随着春节日益临近，纺织市场陆续进入放假阶段，安徽东至地区棉花企业也纷纷放假，市场呈有价无市状态。目前，当地的皮棉报价依旧坚挺，在21400-22100元/吨，等级在2级-4级之间，籽棉报价在4.75-4.90元/吨。

3、山东济宁：纺企陆续放假 棉企购销收尾

中国棉花网专讯：小年已过，山东济宁周边纺织厂陆续放假，皮棉购销放缓，个别轧花厂少量收购，逐步进入收尾阶段。

节前当地皮棉行情坚挺，弱三级皮棉出厂价保持在 20700 元/吨，普梳环锭纺 32 支纱出厂价在 29400-29800 元/吨，40 支出厂价在 30400-30800 元/吨，由于本周需求持续下降，出货量减少。

4、湖北仙桃：籽棉陆续停收 节后开工时间待定

中国棉花网专讯：春节假期将至，湖北仙桃地区籽棉陆续停收，节后开工时间待定。

目前，仙桃地区轧花厂籽棉收购工作接近尾声，周边纺织厂多已放假，其中三级皮棉出厂价在 20900 元/吨，市场零星成交。当地皮棉库存不多，多数厂家坚持随加工随出售，不留库存。尽管看好节后行情，但诸多不利因素制约轧花厂增加库存规模，原因一是当前籽棉存量有限，加工盈利不足，市场收购难度较大；二是下游纺织厂因纱线行情不佳，地产棉采购积极性低，新疆棉、进口棉仍是企业首选；地产棉仅是纺织厂少量补库所需；三是国内外疫情此起彼伏，节后不确定因素较多。因此，节前落袋为安更保险。

5、新疆图木舒克市：棉花加工提前结束 企业适时开展销售

中国棉花网专讯：2022 年伊始，棉花加工企业举步维艰，由于现行市场价格低于收购成本，导致新棉销售工作停滞不前。截至 1 月 27 日，图木舒克市国有棉花企业将全部结束加工，较上年提前近两个月时间。今年加工提前结束的主要原因有两点：一是前期私营企业抢购棉花；二是 2021 年籽棉收购价格一路攀升，国有棉花企业谨慎收购，不敢冒进抢购，导致市属国有企业籽棉收购量较去年同期减少近 7 万吨。目前，当地企业实时关注国际与国内市场行情，进一步核算收购成本，在保证略有盈利的前提下，适时开展销售工作。

技术分析：

临近春节，国内各地下游陆续放假，消费趋淡，盘面也同样变化不大，整体高位窄幅震荡整理为主，市场认为，来年之后的消费情况是节后价格方向的主要决定因素，由于外棉的整体强势带动，短期来看，预计节后郑棉仍将偏强运行。从技术上看，郑棉多头形态保持良好，虽然价格到达前高，但并未出现价格跳水式下跌，短期来看，仍旧保持多头偏强思路，注意控制高位风险。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。